
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

με την παρούσα θέλω να σας ενημερώσω για την υποψηφιότητά μου στις προσεχείς εκλογές της ΕΠΕ 

για τη θέση της υπεύθυνης της Ομάδας Εργασίας Καρκίνου Πνεύμονα (ΚΠ) ΕΠΕ και να ζητήσω εκ νέου 

τη στήριξή σας για την ανανέωση της θητείας μου. 

Εργάζομαι ως Επιμελήτρια Α' Πνευμονολόγος στο Γ.Ν.Ν.Θ.Α Η Σωτηρία σε Κλινική Ε.Σ.Υ και με πολυετή 

εμπειρια σε θέσεις ευθύνης υπηρεσιών ΚΠ  στο Η.Βασίλειο. Κατέχω τη θέση της Προέδρου Ομάδας 

Καρκίνου Πνεύμονα ERS, και θήτευσα σε θέσεις του Εuropean Lung Foundation και European Board 

of Accreditation in Pneumology. 

Η εμπειρία μου στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και η συνεργασία μου μαζί σας με έχει βοηθήσει να 

έχω ολοκληρωμένη άποψη για τις αντικειμενικές δυσκολίες των Πνευμονολόγων στον ΚΠ στην 

Ελλάδα και για την μελλοντική κατεύθυνση που πρέπει να χαραχτεί με βάση τα ελληνικά και 

ευρωπαϊκά δεδομένα. 

Την τελευταία 3ετια τηρήθηκαν οι δεσμεύσεις μου και όλοι μαζί αλλάξαμε την ομάδα ΚΠ της ΕΠΕ. 

Φτιάξαμε μια ομάδα με εξωστρέφεια, προσβασιμότητα σε όλους, με συνεργασίες με άλλες 

επιστημονικές εταιρείες, με μια συνεχή προσπάθεια ευρωπαϊκής αναγνώρισης στις εξελίξεις ΚΠ. Την 

τελευταία 3ετία υπήρξε ενεργός συμμετοχή των μελών στις επιστημονικές και εκπαιδευτικές 

δραστηριότητες της ομάδας και συνεργαστήκαμε με πολλούς από εσάς στο, πρώτο για τα ελληνικά 

δεδομένα, διεπιστημονικό Task Force Προσυμπτωματικού Ελέγχου Καρκίνου Πνεύμονα με τη στήριξη 

4 Επιστημονικών Εταιρειών (ΕΠΕ,ΕΑΕ,ΕΕΧΘΚΑ,ΕΟΠΕ) και ασθενών (ΕΛΛΟΚ), που έχει κατατεθεί στην 

Πολιτεία και αποτελεί μία από τις πιο ολοκληρωμένες προσπάθειες στην Ευρώπη. Επίσης, 

κατατέθηκε στην Πολιτεία ολοκληρωμένη πρόταση για την επίσημη θεσμοθέτηση των 

Πνευμονολόγων σε όλο το φάσμα της διάγνωσης και θεραπείας ΚΠ. 

Η ομάδα εργασίας ΚΠ της ΕΠΕ βρίσκεται σε ένα σταυροδρόμι προκλήσεων όπου πρέπει να δοθεί 

ακόμα περισσότερη έμφαση στην κεντρική θέση που κατέχει ο Πνευμονολόγος στον 

προσυμπτωματικό έλεγχο, στη διάγνωση-αντιμετώπιση του ΚΠ με πιλοτική εφαρμογή 

προγραμμάτων προσυμπτωματικού ελέγχου και δημιουργία κλινικών δικτύων ΚΠ. 

Μέσα από την ομάδα ΚΠ της ΕΠΕ,  θα συνεργαστώ ακόμα περισσότερο μαζί σας και με το ΔΣ προς τις 

παραπάνω κατευθύνσεις. Ταυτόχρονα θα συνεχίσω να εργάζομαι για τη δημιουργία συνεργασιών με 

άλλες επιστημονικές εταιρείες και την ERS ώστε να αποκτήσουμε οι Πνευμονολόγοι ισχυρούς 

δεσμούς με συναδέλφους άλλων ειδικοτήτων και να ενισχύσουμε τον διεπιστημονικό μας ρόλο στον 

ΚΠ με νέες επιστημονικές, ερευνητικές, εκπαιδευτικές και επαγγελματικές ευκαιρίες. 

Πιστεύω στη ανάγκη συμμετοχής ακόμα περισσότερων ενεργών μελών στην ομάδα εργασίας ΚΠ, με 

σκοπό να ακουστεί η διαφορετικότητα των απόψεων, οι νέες ιδέες,  οι ανησυχίες και οι ανάγκες και 

να προγραμματιστεί η δράση της ομάδας για την επόμενη 3ετία από τα μέλη για τα μέλη με σκοπό 

να συνεχίσουμε το δημιουργικό έργο στον ΚΠ. 

Με τα παραπάνω λόγια ζητώ να με τιμήσετε με την ψήφο σας και τη συνεργασία σας. 

 

Με εκτίμηση, 

Γεωργία Χαρδαβέλλα 

 

 


